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‘Eva oopo palag m=10kg Eexvd amo v npepio kot ovePaivel Ko-

9°T.A. TIEIPATA

Tunqpo: Test ®YXIKHX

OVOUOTETMVUILO: . veveeeeteseteeeeeeeeserer e eeeee e eeaeanes [Tewpandg 19/2 /2008
‘Eva ocdpoa xwveitor og optlovTio opdpo kot petd apyilet (3
vo avefaivel o€ kekApévo eninedo, OOV Kol GTANOTA (2).v,
ot 0éon (3), yopig va kwvnbetl Eava mpog Ta KdTe. O (D) '

oLVVTELESTNG TPPNG OAloONOoNG HETAED CAONOTOC KOt EML- @

wédwV (oplovtiov kot mAayiov) gival o 1010¢.
i) Na oyedidote v TpPn OV GCKEITUL OTO GO Kot OTIC TPELS BEoelg mov mapovoidlo-
VTOL GTO SUTAOVO Gy L.
ii) ITov eivon peyoivtepn n tpipn mov aokeitol oto cmpa oty B€on (1) | ot Béon (2); Na
OIKOLOAOYNOTE OVAAVTIKA TNV ATAVINGT GOG.
Movadeg  4+4=8

—
T4 unAKog €vog KekMUEVOL emmédov KAlcewg 0, pe tnv emidpaon ¥
otabeprig 6vvaung pétpov F= 120N. O cvviekeotg Tp1pg oAicOn-
ong petald ochpatog Kot enédov givarl u=0,5. Zntovvror:
1) Na oyedidote Tig SLVALEIC TOV OIOKOVVTOL GTO GMUO KOl VO VTTO- 0
Aoyioete v kdOetn avtidpaoT Tov ETTESOL.
1) To pétpo g TpIP1ig mov aoKeitol 61O GO
iii) H emtdyvvon tov cdpotog.
iv) H petatémion tov copatog o€ ypovikd didotnua t;=10s.
Aivovtor: nué=0,8 , cvv0=0,6 kat g=10m/s”.

Movédsg — 4+2+3+3=12

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



1)

2)

9°T'.A. TIEIPAIA

Tunuo: Test ®YXIKHX
OVOLOTETMVUIO: . vvevieeiniieeeieieieieeeeeeeaeeneanaes [ewpondg /2008
‘Eva coua agfivetotl vo kivndel katd uikog evog Kekht- (1)

pévou mediov kail apod @Tdoel 6to oplovTio eminedo, 3) @)

otapotd ot 0éon (3). O cvvieleotng TpiPng oAicOnong )

UETOED omduUaTOG Kot emmeédmv (opilovtiov kot TAAYIOV) IJ_| éIZl

glvar o 1010¢.

i) Na oyedidote v TpPn OV GCKEITUL OTO CAOUN Kot OTIC TPELS BEoelg mov mapovoidlo-
VTOL GTO SUTAOVO GO

ii) Xe mola and TG mopondve BEcelc aokeitan peyodvTepn TPIPN Kot o€ ol pikpotepn; Na
OIKOLOAOYNOTE OVAAVTIKA TNV ATAVINGT GOG.

U,

Movédec  3+5=8

‘Eva. copoa palog m=4kg aprveton oe kekKAMpuévo eminedo yoviog KAloemg

0. O ovvteheotig TPIPNG oAicOnomg peta&d cmpatog Kot emmédon gival ’
p=0,5. Znrovvro:
1) Noa oyedidote TIc SOLVALEL TOV OICKOVVTOL GTO GMUO KOl VO VITOAOYi- N
o€TE TNV KAOeTN avTidpaot Tov EMTESOV.
ii) To pétpo g TP oV aoKEITAL GTO GO
1ii) H emtdyvvon tov codpotog.
iv) H toydtnta tov odpatog o€ ypovikd oot t;=>5s.
Atvovtou nuo=0,8, ocvv6=0,6 Ko g=10m/sz.
Movadeg — 4+2+4+2=12

Ko Emroyia

Arov. Mapyapng



1)

2)

9°I'.A. TIEIPAIA
Tufpa: Test ®YZIKHE

OVOLOTETMVUIO: . vvevieeiniieeeieieieieeeeeeeaeeneanaes [ewparndg /2008

Noa oyedidote Vv P11 6TA TUPAKATO CYNLLOTOL:

<l

e

i
L)
0 0 0
To chpa To chua xveitol To chpa xveitol
npepet TPOG TOL KAT® TPOG TOL TV

1) Koatd v avodo 1 katd v kdB0odo To codpa Yl LEYOADTEPN KOTA LETPO EMTAYVLVO);

No d1KooAoYNoTE AVAAVTIKG TNV ATAVINGCT GUGC.
Movadeg  4+4=8

‘Eva copa palag m=4kg npepei oe éva opilovrio emimedo. o t=0 déye- F
Tat v enidpaot opidvtiag dvvaung puétpov F=18N péypt ) ypovikn —E;
otiyun t,=10s, ondte N dvvaun pundeviCetar. O cvviedeotg TPIPNC OM-

obnong peta&d copatog kot eximédov eivan u=0,25.

1)  Noa oyedidote TIc SVVAUELS TOV AGKOVVTHL GTO CAOLLO KOl VO DVITOAOYIOTE T LETPOL TOVG,
ii) I1oéom emtdyvvon €xet To copa omd 0-10s;

iii) Na vToAoyiote TV TadTNTO TOL COUOTOC TIG XPOVIKEG OTIYUES th,=6s Kot t;=12s.

Aiveton g=10m/s’.
Movadeg  4+4+4=12

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



1)

2)

9° I'.A. TIEIPAIA
Tufpa: Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevveeineieeeieeeieieeeeeeeneeneanaas [ewpoudg /2008

‘Eva copa olcBaivel og optldvtio eninedo KvovpeVO, OT®G GTO GYNLLOL.

F FE8
s IR =V
(o) ® 62)

1)  Noa oyedidote v dOvaun TpPng Tov ackeitan Thve Tov o€ Kabe mepintmon.
ii) Xe mola mepintmon Exovpe TV peyarvtepn TpPn; Na dikatoAoynote avaAlvTikd TV o-
TAVTINOT| GOG.
Movadeg  4+4=8

‘Eva, copo palag m=6kg extofedeton pe apyikn tayxdmta ve=12m/s —

TPOG TO WAV KOTE UNKOG KEKAUEVOL EMTESOV Yoviag KAioemg 0. O 0
oLVTEAEOTNG TPIPTG OAioONoM g HETAED CMUATOG KOl KEKAUEVOD ETTL-
médov elvar pu=0,5.
1) Xyedudote TIg SLVAUEIS TOL ACKOVVTOL AV TOV KOl VTOAOYIOTE 0
Vv kGOt avTidpaoT TOV EMTESOV.
1) Ymoloyiote TNV Tp1P1] TOL OCKEITUL GTO COLLA.
iii) Bpeite tnv emtdyvvon (emPpddvven) Tov couaTog.
iv) Xg moco ypovo Ba undeviotel 1 ToHTNTA TOV GOUATOC;
Aivovtar nuo=0,6 , cuv=0,8 kon g=10m/s’.

Movédsg — 4+2+4+2=]2

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



1)

2)

9°T.A. TIEIPAIA

Tunqpo: Test ®YXIKHX
OVOUOTETMVUIO: . vvevveeineieeeieeeieieeeeeeeneeneanaas [ewpondg /2008
- -
‘Eva copo xwveitoan og oplldvtio eminedo pe v eni- v, F v
— — 2

dpaon g dvvoung F (Béon 1) ko o€ pia otrypn mow-
€1 va aokeital 1 dOvoun ondte To o0 cuveyilet TV
kivnon tov (Béon 2).
i) Na oyedidote v TP OV OOKEITOL GTO GMOUA (1) 2)
Kot oTig dvo Béoelc.
1) H tppn eivar peyorvtepn ot 0éon 1 1 ot 0éom 2; No SiKOlOAOYGTE OVOALTIKA TNV
omdvTnon cog.
Movadeg  4+4=8

‘Eva copa pafag m=5kg npepei oe £va opilovrio emimedo. o t=0 déye- F
Tl TNV emidpaon oplovtiog dvvoaung pétpov F=20N péypt m ypoviki

oTiyun t,=10s, omdte M dSvvaun pundeviCetar. Tn otiyun t; To copa €xet
TayvTTa v=10m/s.
1) [IIéon emtdyvvon €xet to oodpa ond 0-10s;
ii) Na oyedidote TIc SUVALELS TOL CKOLVTAL GTO GO0, KOl VO DVTOAOYIGTE TO LETPOL TOVG,.
iii) Na Bpeite 10 cvvteheot TpIPNg oAicOnong petald cdUTOG Kal ETTESOV.
iv) No vroloyiote TV ToOTNTO TOV COUOTOC TNV XPOVIKT OTIyUN th=12s.

Afvetar g=10m/s”.

Movédsg — 2+4+2+4=]12

Kol Emtoyio

Arov. Mapyopnc



